

政府牵头策划,玲珑集团精心组织召开。参加庆典仪式的有烟台市副市长蔡国华、烟台市经贸委杨主任中山、招远市市委书记徐少宁、招远市市长张伟等领导,招远市市直属有关部门、集团公司和驻招有关单位主要负责人,玲珑集团经销商,重要客户代表,《中国汽车报》、《中国企业报》、烟台电视台、《烟台日报》、招远电视台、《今日招远》等新闻媒体以及玲珑集团干部和职工代表。

2008 年,玲珑集团在上级政府的正确领导下、在社会各界的大力支持下,深入贯彻落实科学发展观,积极推进机制创新、技术创新和管理创新,把各种不利因素的影响减到最小,取得了骄人的业绩,全年销售收入达到 102 亿元人民币,出口创汇 6.5 亿美元,缴税 4.02 亿元人民币,分别是 2001 年改制时的 14 倍、34 倍和 8 倍,成为招远市第一个销售收入过百亿元的民营企业。玲珑集团正以全新的姿态、全新的定位站在向国际市场进军的起跑线上。

孙松涛

普利司通惠州合成橡胶公司开业

普利司通公司在广东惠州市投资建设的普利司通(惠州)合成橡胶有限公司已正式开业。该公司主要生产丁苯橡胶,预计年生产能力为 5 万 t。一般而言,轮胎的合成橡胶用量约占轮胎原材料总用量的 20%,合成橡胶主要用于与路面接触的胎面部位,以有助于轮胎在不降低强度的条件下,高速稳定性能得到提高。普利司通公司希望通过其领先的合成橡胶和轮胎生产技术,生产出性能更高的合成橡胶和轮胎产品。

罗永浩

巴西拟对中国鞋反倾销

据中国驻巴西大使馆消息,巴西发展工业外贸部贸易保护局已收到巴西制鞋工业协会(Abicalçados)申诉,要求对来自中国的鞋类启动反倾销调查,涉案产品海关税则号为 6402~6405,但不含 6402.1200,6402.2000,6403.1200 和 6403.2000。

巴西目前已立案,确定倾销调查期为 2007 年

1 月 1 日~12 月 31 日。据中国海关统计,上述税则号下 2007 年中国对巴西出口鞋 2 443 万双,出口额 1.08 亿美元。

熊伟华

巴西对中国自行车轮胎 启动反倾销复审

据中国驻巴西大使馆消息,应巴西 LEVORINS.A 公司申请,巴西发展工业外贸部贸易保护局决定对来自中国和印度的自行车新充气橡胶轮胎(不包括含凯夫拉纤维或高碳钢的轮胎)征收的反倾销税进行复审,并将以中国台北同类产品价格作为第三方市场参考价格。

据中国海关统计,2007 年中国对巴西出口自行车轮胎(HS:4011.5000)444.8 万条,出口额 459 万美元。

熊伟华

再生胶生产企业强烈要求将 再生胶列入税收优惠目录

在最近财政部、国家税务总局、国家发展改革委关于公布资源综合利用企业所得税优惠目录的通知[财税(2008)117 号]和关于执行资源综合利用及其它产品增值税政策的通知[财税(2008)156 号]中,废旧橡胶循环利用行业翻新轮胎和胶粉在税收优惠目录中,而再生胶产品却被排除在外。消息传来,全国的再生胶企业一片震惊!在 2008 年 12 月 22 日召开的全国废橡胶综合利用行业应对国际金融危机研讨会上,与会代表签字,一致要求将再生胶列入税收优惠产品内,提出申诉意见如下。

1. 中国特色的废旧橡胶(包括废旧轮胎)循环利用是以再生胶生产为主,胶粉和翻新轮胎为辅。以 2007 年为例,再生胶生产所用废旧橡胶占回收废旧橡胶的 71.3%。只给胶粉和翻新轮胎优惠政策,不给再生胶优惠政策,明显是轻重失衡。

2. 再生胶是重要的橡胶工业原料。3 t 再生胶可以替代 1 t 天然橡胶。2007 年我国生产 220 万 t 再生胶,就等于为橡胶工业提供了 70 多万 t 天然橡胶;同时处理了 300 多万 t 橡胶固体废弃